Protokół XVII/2025
XVII Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej Gminy Rychtal w dniu 2025-04-04
Miejsce posiedzenia: sali posiedzeń Urzędu Miejskiego Gminy Rychtal
Obrady rozpoczęto 2025-04-04 o godzinie 16:00, a zakończono o godzinie tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.
Obecni:
1. Piotr Białowąs
2. Marcin Bożek
3. Ryszard Broda
4. Patrycja Kaczmarek
5. Łukasz Kubiak
6. Iwona Marczak
7. Marian Mrugała
8. Aleksandra Olejnik
9. Urszula Opacka-Wypchło
10. Andrzej Ostrysz
11. Ryszard Skiba
12. Wojciech Stryczek
13. Ewelina Usarek
14. Mateusz Włodarczyk
15. Małgorzata Wrotnowska

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu

1. Otwarcie obrad.
Sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym i odbyła się zgodnie z przepisami prawa. Obrady rozpoczęły się o godzinie 16:00 pod przewodnictwem Przewodniczącej Rady Miejskiej Gminy Rychtal Aleksandry Olejnik, która otworzyła posiedzenie i poinformowała, że sesja jest rejestrowana za pomocą urządzeń nagrywających obraz i dźwięk. Uczestnictwo w obradach oznacza zgodę na przetwarzanie i upublicznianie danych osobowych.
Na sesji obecnych było 14 radnych, co przy ustawowym składzie Rady wynoszącym 15 radnych stanowiło kworum, umożliwiające podejmowanie prawomocnych uchwał.
W obradach uczestniczył Burmistrz Gminy Rychtal Adam Staszczyk.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z ustaleniami Rady, projekty uchwał nie będą odczytywane na głos, jednakże na wniosek radnych mogą zostać odczytane.

2. Rozpatrywanie ewentualnych zmian w porządku obrad.
Nie zgłoszono żadnych wniosków

3. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia zażalenia do Ministra Edukacji Narodowej na postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2025 r. negatywnie opiniujące zamiar likwidacji Szkoły Podstawowej w Drożkach oraz na Postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2025 r. negatywnie opiniujące przekształcenie Szkoły Podstawowej im. Ojca Konrada Stolarka w Rychtalu.
Burmistrz Adam Staszczyk zabrał głos, wyjaśniając, że Rada podjęła wcześniej uchwały zamiarowe dotyczące likwidacji szkoły w Drożkach oraz zmiany siedziby głównej szkoły w Rychtalu. Obie procedury wymagają pozytywnej opinii kuratora oświaty. Otrzymane opinie były negatywne, a ich uzasadnienie Burmistrz uznał za niezasadne. W związku z tym zaproponował wniesienie zażalenia do Ministra Edukacji Narodowej, na co potrzebna była stosowna uchwała Rady.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia zażalenia do Ministra Edukacji Narodowej na postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2015 r. negatywnie opiniujące zamiar likwidacji Szkoły Podstawowej w Drożkach oraz na Postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2025 r. negatywnie opiniujące przekształcenie Szkoły Podstawowej im. Ojca Konrada Stolarka w Rychtalu.
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (12)
Piotr Białowąs, Marcin Bożek, Patrycja Kaczmarek, Łukasz Kubiak, Iwona Marczak, Marian Mrugała, Aleksandra Olejnik, Urszula Opacka-Wypchło, Ryszard Skiba, Ewelina Usarek, Mateusz Włodarczyk, Małgorzata Wrotnowska
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Ryszard Broda, Andrzej Ostrysz
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Wojciech Stryczek
Uchwała Nr XVII/83/2025 Rady Miejskiej Gminy Rychtal z dnia 04-04-2025 w sprawie wniesienia zażalenia do Ministra Edukacji Narodowej na postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2025 r. negatywnie opiniujące zamiar likwidacji Szkoły Podstawowej w Drożkach oraz na Postanowienie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty z dnia 28 marca 2025 r. negatywnie opiniujące przekształcenie Szkoły Podstawowej im. Ojca Konrada Stolarka w Rychtalu stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

4. Zamknięcie obrad.
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady Miejskiej Aleksandra Olejnik zamknęła obrady XVII Sesji Rady Miejskiej Gminy Rychtal, dziękując wszystkim za udział.





 



Protokołowała Cecylia Szymala 
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